

ZVOLTE SI HŘIŠTĚ PODLE SVÝCH PŘEDSTAV!

Přejeme vám hezkou hru !



 <p>ATLANTIS</p>	<p>18 jamek virtuální hřiště</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Atlantis je virtuální hřiště pro milovníky pobřežního golfu. Je to soubor smyšlených jamek prostírajících se napříč soustavou ostrovů uprostřed oceánu. Toto hřiště je požítkem pro pohled a zábavné ke hře.</p>
 <p>Bay Harbor Golf Club</p>	<p>18 jamek Bay Harbor, Michigan, USA</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Hřiště zabírá kilometry pobřeží Michiganského jezera, padá dolů k vodě a vytváří tak krásnou scenérii akcentovanou tyčícími se útesy a písečnými přesypy. Získalo mnoho ocenění v anketě "Top 100 courses you can play in U.S."</p>
 <p>Donald Ross Memorial</p>	<p>18 jamek Boyne Highlands, Michigan, USA</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Donald Ross navrhl celkem přes 500 hřišť. Jeho design odráží filozofii, že golfová hřiště mají být vtipně záladná spíše než nepřiměřeně trestající. Toto hřiště tomu do detailu odpovídá.</p>
 <p>The Far East Tour 9 Holes SheShan Jinshan Silport G.C. Jockey Club</p>	<p>9 jamek Shanghai, Čína</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Zkraťte si patnáctihodinovou cestu letadlem a vyzkoušejte 9 nejlepších jamek Asie.</p>
 <p>The Heather by Robert Trent Jones</p>	<p>18 jamek Boyne, Michigan, USA</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>The Heather, které navrhl Robert Trent Jones, se vyznačuje širokými fervejemi lemovanými stromy, tvarovanými banky a několika odstrašujícími vodními překážkami. Pro „střelce“ je toto hřiště výzvou – odmění riskání ránu.</p>
 <p>THE HOLLOW GROUNDS</p>	<p>18 jamek virtuální hřiště</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Hřiště typu „links“ svažující se do kopce a z kopce. Přestože vypadá „široce“, je relativně obtížné. Vysoká tráva lemuje ferveje (občas je dokonce rozděluje) a obklopuje grýny. Časté jsou i záladně umístěné a hluboké banky.</p>
 <p>Huzhou Hot Spring Golf Club</p>	<p>18 jamek Shanghai, Čína</p>	<p>Obtížnost hřiště: ●●●●●</p> <p>Huzhou Hot Spring leží kousek od Šanghaje a je považováno za hřiště číslo 1 v Číně. Je také nejexkluzivnější s členskou kartou za 200.000 USD. Zvlněná krajina a přilehlá jezírka činí z hřiště sen pro milovníky dlouhých ran.</p>